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IlacoBo, 5 mT.»

No
Ne
n/m

TTepedeHb BHIMTONHAEMBIX PaboT, HX
XapaKTeprcTHKa U TTOKa3aTenn

Ob6ocHoBaHNE
PacIeHoK,

Pacuér croumocTu

CTOMMOCTB,
pyo.

2

3

4

Bono3abop 13 noa3eMHbIX
UCTOYHUKOB TIPOU3BOUTEIILHOCTHIO
63 M’/gac — 1-1 apTCKBaXXKWHA

CoopHuk ueH 2008
obbekThl BK T. 2 1. 1

Kc = 3,42 nuceMo
Musnpernonpassutus PO
Ne 10837-UT1/08 ot
04.05.2012r

[111,04+1,32%(0,4%70+0,6*
%63)]*3,42

679 882,32

| ]

Bomo3abopbl 13 MOA3EMHBIX
HUCTOYHUKOB TIPOM3BOIUTETLHOCTHIO
63 M’/gac — yeTblpe apTCKBaXWHBI.

Coopuuk uen 2008
obwekTel BK 1. 7 11. 1

Kc = 3,42 nuceMo
Munpernonpassutus PO
Ne 10837-MI1/08 ot
04.05.2012r
Meroauueckue yKa3aHus
Ne 16686 ot 23.03.2010 r.
n.3.2. K=0,35

[111,94+1,32%(0,4%70+
+0,6%63)]*3,42%0,35%4

951 835,24

(V8]

BomoBox muamerpom 1o 315 MM
mmHoi 1000 M

Co6opuuk 1eH 2008
TOPOJCKHE HHXKEHEPHBIE
COOPYXXEHUS U
KOMMYHUKaLUN

T.6 m.1 npum. 3

K=1,07 npum.2 K=1,3
Kc = 3,42 nuceMo
Munperuonpaszsutust PO
Ne 10837-UI1/08 ot
04.05.2012r

(12+0,136*1000)*3,42*
*1,07*1.,3

704 068,56

IMoawesn pmuHOM 1,5 kKM

C6opnuk 1eH 2008
aBTOMOOWMITEHBIE TOPOTH
00111ero NoIb30BaHUs
T.2 Vkar. n.l

Kc = 3,42 nucbMo
Munpernonpasputus PO
Ne 10837-HT1/08 ot
04.05.2012r

148,98%3,42

509 511,6





[image: image2.jpg]5 |Cern snekrpocHadkenus KJI =6 kB |Coopnuk uen 2008 (12,265+0,037*2500)*
JUTMHOM 2,5 kM «["opozackue MHKeHepHbIe *3,42
COOpYIKEeHUs 1
KOMMYHUKaLN
I'm. 771.11 n.4
Kc = 3,42 nuceMo L
Munpernonpassutust PO
Ne 10837-M1T1/08 ot
04.05.2012r
6 |Pa3paboTka pa3zzmena «mokapHas cMmera
6e30MmacHOCTbY
45 000,00
7 |Pa3paboTtka pa3zmena cMeTa
«HepreTryeckas 3 HeKTHBHOCTD)
60 000,00
8 |Hroro 3 308 594,02
9 |B 1.u. npoexTHas fokymeHTauust |40 % 3308 594,02*40%
1323 437,6
10 |B 1.4. paboyast JOKyMeHTaLHs 60% 3 308 594,02*%60%
1 985 156,41
11 [HAC orrp. 8 18 % 3308 594,02*18%
595 546,92
12 [Aroro ¢ HJIC
3904 140,94
13 |B 1.4. npoexTHas fokymeHnTauusi ¢ (40 % 3 904 140,94*40%
HAC 1561 656,37
14 |B 1.u. paboyast JOKyMeHTALs C 60% 3 904 140,94*60%
HC 2 342 484,56
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